YronoK npasBbin

3aXXKUM

KpOHLUTENH 2 NpaBbin

POHLWTEH

[ U 2 I KpoHWTEeNH 1 npaBbin

ApTUKyn: R.6301.008 3awwnTta 3agHero 6amnepa d76+d42 yronkw EorT M8xJ5 A n

Ky3oB: Bce [Llai6a 8 ""

oA BbiNycCkKa: 2007

O6bem aBurarenn: Bce BorT M10x30 ¥ @

Tun KIN: Bce - LLlai6a 10

— KpoHwWTENUH 1 neBbIX raiika 8 bont M10x50

—— y LLlan6a 10 np.
L DET M LR RRL) . oos ans sn s st s s A SR 00 BOE RS 8 LUT. KpoHLWITEeNH 2 neBblit llan6a 8 np. .
& wDONT MIOESLE o punmpinssesiesaeews 4 LT,
3.6oAT MB8X25.. . i 4 UWT. Faiiea 10
4. 1HAMBa 10..c.eeeenereensrernrenrnsennn 20 LWT. e
5.llanb6a npyxuHHaa 10.............. 12 WT. llanba 10
6.lHanba 8....ccoiiii i 8 LWT. Waiba 10 np.
/.Ulanba é:)y}KI/IHHaFI D8 w0 1 Y R B 4 L.
Bl R ER VIEF e onsonnismes o sns e minsenne 4 LT
el BB P LES o m a0 550 650500 808 L0 N D% R AR 8 LT

T BT e o o 0 i 0000 3000 0 0 0 0 0 00 T D 2 LWT.

11.KpoHWTEUH 1 NpaBblUA............. 1 LT. )

12.KpOHWTEUH 2 NpaBblU............. 1 LUT. Yronok neBbiu

13.KpoHWTEUH 1 NeBbIN............... 1 LWT.

14_I< e TR B oo e 1 L.

NH(

1. YCTAHOBUTb KPOHLWTENH 1 Ha WTATHblIe OTBEPCTUA B 3aAHEN YHACTU KPEnqeHnd peccopbl Npu NOMoOLLM

bontoB M8x25 n raek M8 (puc. 1, puc. 2).
2. YCTAHOBWUTb KPOHLWUTEUH 2 Ha Tpyby ycunutena 6amnepa npu noMmouwm 3axmma n bontos M10x50 (puc. 2, puc. 3).
3. YCTA@HOBUTb YIrOoNKU Ha KpOHLWTEeUHbl npu noMmowun 6ontoB M10x30 M raek M10. OTperynupoBaThb NOJIOXEHMUe

YIONIKOB.
4. 3aTAHYTb BCce pe3bboBble coeagnHeHnsda. He ncnonb3oBatb NHEBMO-UHCTpYMeHT (M10-50HM, M8-30HM).



Puc.3

Puc.2




	R_6301_008_21_NL
	R_6301_008_21_NL(2)

